



PREFEITURA DE VALINHOS

Ofício nº 1.666/2017-DTL/SAJ/P

Valinhos, em 19 de setembro de 2017.

Ref.: **Requerimento nº 1332/2017-CMV**
Vereador Mauro de Sousa Penido
Processo administrativo nº 14.946/2017-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **Mauro de Sousa Penido**, consultadas as áreas competentes da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como se seguem:

- 1 - Qual o planejamento da Administração Municipal para o setor de transporte coletivo em Valinhos, e que visem melhora e eficiência neste quesito?
- 2 - É intenção da Administração Municipal, construir estações de transbordo de passageiros em alguns bairros da cidade onde se concentra considerável número de habitantes, facilitando o fluxo de usuários e diminuindo o tempo dentro do coletivo?
- 3 - É intenção da Administração Municipal, promover reformulação no Terminal Rodoviário de Valinhos? Se sim, quais as ações e prazos?

Resposta: Seguem em anexo os esclarecimentos prestados pela Secretaria de Transportes e Trânsito.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.

ORESTES PREVITALE JUNIOR
Prefeito Municipal



CAMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

Nº PROTOCOLO 023417/2017	Data/Hora Protocolo: 19/09/2017 18:38
	Resposta n.º 2 ao Requerimento n.º 1332/2017
	Autoria: ORESTES PREVITALE
	Assunto: Informações sobre o transporte coletivo no Município.

Anexo: 01 folha

À
Sua Excelência, o senhor
ISRAEL SCUPENARO
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos

(GJ/gj)



PREFEITURA DE **VALINHOS**

SECRETARIA DE TRANSPORTES E TRÂNSITO

C.I. Nº 553 / 2017 - S.T.T.

Valinhos, Estado de São Paulo, 04 de setembro de 2017.

DE: Secretaria de Transportes e Trânsito – S.T.T.

PARA: Departamento Técnico Legislativo / Sec. de Assuntos Jurídicos e Institucionais – D.T.L. / S.A.J.I.

REF: C.I nº 1611/17 – DTL/SAJI – Requerimento nº 1332/2017 – Processo nº 14.946/17

Em atenção a C.I nº 1611/17 – DTL/SAJI – Requerimento nº 1332/2017 da autoria do Nobre Vereador Mauro de Sousa Penido, solicitando informações sobre o transporte coletivo no município: (1) Qual o planejamento da Administração Municipal para o setor de transporte coletivo em Valinhos, e que visem melhora e eficiência neste quesito?; (2) É intenção da Administração Municipal, construir estações de transbordo de passageiros em alguns bairros da cidade onde se concentra considerável número de habitantes, facilitando o fluxo de usuários e diminuindo o tempo dentro do coletivo?; (3) É intenção da Administração Municipal, promover reformulação no Terminal Rodoviário de Valinhos? Se sim, quais as ações e prazos?, cumpre manifestar conforme segue:

- 1. Atualmente estamos com o sistema de integração municipal temporal que tem como objetivo também, a eficiência no serviço, acompanhamos diariamente a operação e tendo em vista ser um sistema dinâmico estamos constantemente avaliando e quando da necessidade realizando as alterações necessárias tanto no quadro de horários como também no quadro de itinerários;**
- 2. Sim, temos inclusive alguns pontos já consolidados, para implantação dessas estações;**
- 3. Sim, recentemente essa secretaria assumiu a administração do terminal rodoviário e já estamos captando parcerias para a melhorias necessárias, como reforma geral nos gradis, pintura, reformulação na circulação interna e sinalização viária.**

Limitados ao exposto, subscrevo-me.

Atenciosamente,

Mauro Haddad Andrino

Secretaria de Transportes e Trânsito

Secretário